



В Амурской области мужчине, напавшему на врача, предъявлено обвинение в покушении на убийство из хулиганских побуждений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области 32-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п.п. «б», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, 30 января 2021 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел в здание ГБУЗ АО «Свободненская больница» навестить своего знакомого, находившегося на стационарном лечении в травматологическом отделении. В нарушение санитарных норм, обязательных для всех посетителей и персонала медицинского учреждения, мужчина в верхней одежде, без бахил и средств индивидуальной защиты органов дыхания прошел в стационар. Находившийся в это время в отделении врач-травматолог сделал вошедшему замечание, так как тот фактически совершал административные правонарушения, предусмотренные ч. 1 ст. 20.6.1 и ст. 20.21 КоАП РФ (невыполнение правил поведения при введении режима повышенной готовности на территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации, и появление в общественных местах в состоянии опьянения). Вошедший на замечание отреагировал неадекватно и, бранно выражаясь, демонстрируя явное неуважение к обществу и пренебрежение к общественному порядку, вытащил из рукава металлическую пику, острием которой нанес врачу удар в живот, причинив ранение. Благодаря оказанному активному сопротивлению, врачу удалось избежать более тяжелых последствий нападения.

Обвиняемый задержан по месту его жительства в тот же день при поддержке сотрудников Росгвардии, следователем проведен обыск его жилища, где обнаружено и изъято предполагаемое орудие преступления.

По ходатайству следователя судом в отношении подследственного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

При сборе характеризующего материала установлено, что обвиняемый имеет отрицательные характеристики по месту жительства, неуравновешен, злоупотребляет спиртными напитками, употребляет наркотические вещества, ранее привлекался к уголовной ответственности за повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, в декабре 2019 года осужден за кражу с проникновением в чужое жилое помещение с



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

причинением значительного ущерба гражданину к двум годам и восьми месяцам лишения свободы условно.

04 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1536578>